



Konec roku 2013

Do konce roku zbývá ještě celý měsíc, ale pro zastupitele je ve znamení bilancování, ale hlavně příprav roku nového. Proto se zvolení zástupci setkají při běžné práci ve výborech, ale také na pracovním jednání a poté na veřejném zasedání dne 16. prosince. Budou hodnotit plnění rozpočtu a zároveň připravovat financování chodu města v roce 2014. Letos investovalo město několik desítek milionů korun do rozvoje města: vybudovalo se koupaliště (a to v rekordně krátké době 3 měsíců), parkoviště Nad Cihelnou, byly opraveny chodníky na náměstí, oživena byla historická kašna, opraven byl vstup ke kostelu a hřbitovu, kde obnovu prodělal i hrob obětí tzv. transportu smrti. Peněžní prostředky město použilo jak vlastní, tak z půjček a z grantů. V současné době jsme požádali o dotace na již provedené zateplení objektů školy základní a hlavní budovy školy mateřské. Na dotace samozřejmě není právní nárok, ale je velká šance peníze získat. Ty bychom rádi použili v následujícím roce na stavební úpravy autobusového nádraží a nejbližšího okolí. Již bylo vyhlášeno výběrové řízení na zpracování prováděcí dokumentace, neboť stavební povolení máme. Počítáme i s konečnou úpravou povrchů komunikace Na Vrších ve směru od Benziny. Ale o tom, co se v roce 2014 skutečně bude dělat a kam půjdou investice, rozhodnou zastupitelé na únorovém zasedání. Budu rád, když i vy dáte náměty na vylepšení života ve městě. To můžete udělat osobně

Negativní dopady rozhodnutí České národní banky o umělé inflaci zastupitelé svými rozhodnutími mohou alespoň trochu eliminovat. Cena vodného a stočného pro příští rok zůstává stejná, tedy 42,96 Kč, resp. 33,02 Kč, když navýšení o 16 Kč za rok se dotkne pouze nejrozšířenější paušální platby. Pro vodoměry s většími průměry je taktéž zvýšení minimální. V nezměněné hladině zůstávají i daně z nemovitosti a další místní poplatky. Rada města navrhuje zastupitelstvu ponechat taktéž na stejné úrovni poplatky za odpad, který je ve výši 600 Kč za osobu a rok.

Měsíc prosinec je však také ve znamení očekávání. Mnohde se o první adventní neděli rozsvítí vánoční strom. Ve Velešíně však tradice trochu „bojíme“. Advent letos zahajuje koncert žáků základní umělecké školy v sále u Jakuba a až druhou neděli se rozzáří okolí radnice osvětlením na velkém vánočním smrku (tradičně darovaném), když již odpoledne se uskuteční malé předvánoční trhy s charitativním podtextem.

A protože je toto vydání zpravodaje v letošním roce poslední, rád využívám příležitosti k poděkování všem spoluobčanům, spolupracovníkům a partnerům za práci v roce letošním a k přání všeho dobrého v pracovním i v soukromém životě do roku nového.

Pevné zdraví, radost a úspěch v roce 2014 přeje

Josef Klíma, starosta města

POSTŘEHY Z RADNICE

Nejen podle počasí, ale i podle nazdobeného vánočního stromu může každý poznat, že se blíží svátky a konec ne zrovna jednoduchého roku.

Jsem moc rád, že se i přes různá úskalí podařilo dokončit plánované akce. Obyvatelé sídliště Nad Cihelnou určitě ocení nové parkoviště, které vzniklo v rámci III. etapy „Revitalizace panelových sídlišť“. Po dokončení křižovatky k ulici Ke Kozákům bude jeho dopravní situace ještě vylepšena.

Dokončili jsme i víceúčelový areál venkovního koupaliště a v současné době je již zazimovaný. Otevření je plánováno na polovinu května 2014.

Chodníky okolo náměstí a v ulici Krumlovská také podstatně vylepší vzhled obce.

Motoristy potěšilo znovuotevření mostu na Římov a ukončení objízdných tras.

Ve Skřidlech vznikají na starých polních cestách nové asfaltové povrchy a ty zase potěší cyklisty. Tuto investici financuje stát a cesty budou následně převedeny do majetku města.

Za letošní vánoční strom děkujeme manželům Říhovým z Budějovické ulice. Techniku poskytly firmy Stavební prodej J+K a Střechy PTS. Poděkování patří i chlapům z pracovní skupiny a dobrovolným hasičům za sobotní zdobení stromu.

Dokončujeme opravy chodníků a komunikací a ještě (po zámru) budeme pročišťovat stoky ve Skřidlech.

POZOR!!! Sběrný dvůr bude o svátcích otevřen:

23.12. - 12.00 - 18.00

27.12. - 10.00 - 18.00

28.12. - 08.00 - 14.00

30.12. - 12.00 - 18.00

1.1. 2014 - zavřeno

Všem čtenářům přeji krásné a klidné sváteční dny.

26.12. si přijďte vydechnout na již tradiční hradní medovinu na hrad Velešín.



Jirka Růžička
(místostarosta)
Tel: 739 026 248,
ruzicka@velesin.cz

Užitečná tel. čísla:
MP -604 189 828,
739 600 799,
předák prac.
skupiny:
603 537 754

Kácení a transport
vánočního stromu.

Společenská rubrika...

Poděkování

Děkuji starostovi města panu Mgr. J. Klímovi, paní Amchové a Bohdalové za návštěvu a dárek k mým narozeninám. Děkuji také za přání odbor. organizace Jihostroje a paní Syslové za přání a dárek od Jednoty Kaplice. Jiří Koza

Děkuji za blahopřání a dárek k mým narozeninám městskému úřadu i za milou návštěvu a příjemné popovídání s paní Kleinovou a Olšanovou. Marie Matoušová.

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání k mým narozeninám. Také děkuji paní Kleinové a paní Müllerové za milou návštěvu a dárky. A. Koryťáková

Chtěl bych touto cestou poděkovat panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání. Paní Papírové a Uretschlägerové za milou návštěvu a dárek k mým narozeninám. Václav Janda

Děkuji panu starostovi za blahopřání k mému životnímu jubileu a za milou návštěvu a dárek paní Amchové a Bohdalové. Také zástupcům hasičského sboru p. Žlunkovi, Netočnému a Vlažnému. Jan Uretschläger

Chtěl bych poděkovat panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu. Také bych chtěl poděkovat paní Sumerauerové a Syslové za milou návštěvu a dárek. Vladimír Klenka

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za srdečné blahopřání a věcný dar. Těž paní Kleinové a Olšanové za milou návštěvu. Připojuji také své poděkování odborům Jihostroje. František Šrámek nejst.

Chtěla bych touto cestou poděkovat panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi, za krásné blahopřání a dárek. Dále paní Bohdalové, Sumerauerové, Syslové, přítelkyním za milou návštěvu, blahopřání a dárek k mým narozeninám. Zdena Klampferová

Děkuji panu Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání a paní Bohdalové za milou návštěvu a dárek k mému životnímu jubileu. Emilie Havlová

Poděkování

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za blahopřání k 85. narozeninám paní Boženě Krejčové. Paní Uretschlägerové a Papírové za návštěvu s předáním dárku a kytičky. Libuše Vosiková, dcera

Chtěla bych tímto poděkovat vedení města za písemné blahopřání k mým kulatým narozeninám, paní Amchové a Sumerauerové za milou návštěvu a dárek. Poděkování patří i odborům Jihostroje a všem přátelům, kteří mi svým blahopřáním udělali radost. Anna Růžičková st.

Vítání občánků

Dne 9.11.2013 byli v odpoledních hodinách přivítáni naši novi občáni: Bláha Štěpán, Bláhová Anna, Brtová Doubravka, Císař Richard, Čadová Aneta, Ducha Damián, Haramija Alex, Holubová Eliška, Hruška Filip, Klimešová Aneta, Kubal Matěj, Majer Vojtěch, Marek Damián, Müller Vojtěch, Němec Adam, Pfeiffer Lukáš, Řihout Jan, Vaško Filip a Zajacová Lucie.

Přejeme Všem rodičům hodně trpělivosti, radosti a zdraví při výchově svých dětí. Dětem pak šťastnou budoucnost a hodně zdraví. Za Občanskou komisi Zdeňka Kleinová

Mnohokrát děkujeme KIC města Velešín

za poskytnutí prostor pro bazárek.

Velký dík patří prodávajícím a hlavně všem, kteří si přišli nakoupit. Doufáme, že spokojenost byla na všech stranách.

Zdenka, Věrka, Martina, Patrik, Jana a Pavel

Dobrá věc se podařila!

19.11.2013 jsme měli s Viktorcem tu čest předat Doc. Tomáši Honzíkovi, vedoucímu lékaři oddělení metabolické jednotky Kliniky dětského a dorostového lékařství v Praze, symbolický šek z letošního ročníku festivalu Houpačka. Myšlenka Houpačky je pro mne tím nejčistším vyznáním lásky k bližním - My vám - vy nám. Zdraví nemocným - nemocní zdravím. Pokud jdeme ruku v ruce, je naše společná cesta životem v pravdě smysluplná a radostná. Kamile Zeman, o.s. 2/4, sponzoři, návštěvníci, "Hamerníci" děkuji jménem mé rodiny i jménem o.s. Metoděj za Houpačku 2013! Petra Bártová



Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešínské klubičko



Zveme všechny maminky i tatínky nejen na rodičovské dovolené do mateřského centra Velešínské klubičko. Najdete nás v prostorách základní školy ve druhém patře nad městskou knihovnou. Co s sebou? Přezůvky, 30kč za rodinu a dobrou náladu :-). Centrum je pro vás otevřeno každou středu od 9:30 do 11:30, je ale zapotřebí přijít nejpozději do 10h, poté se vstupní prostory z bezpečnostních důvodů uzamykají. Na co se můžete těšit? Každou středu připraví některá maminka zábavný program (zpívání, tancování, cvičení, tvoření...), je čas i pro volné hraní, svačinku i seznámení.

Co jiného v prosinci plánujeme? NOVĚ se budeme setkávat v tomto nevládném počasí každý pátek od 9:30 do 11:30, kdy si mohou předškolkové děti přijít volně pohrát.

Ve středu 4. prosince navštíví naše centrum vzácná návštěva - Mikuláš s drobnou nadílkou, tak Vás tímto i s malými caparty srdečně zveme. Vstupné je 30Kč

V neděli 8. prosince najdete stánek mateřského centra na adventních charitativních trzích, kde si tradičně můžete nakoupit výrobky našich maminek a tím podpořit Charitu v Kaplici.

Ve středu 18. prosince Vás zveme na Vánoční klubičko, kdy si společně posedíme nad voňavým cukrovím, rozbalíme pod stromčkem drobné dárky pro Klubičko a rozloučíme se s rokem 2013.

Po dobu vánočních školních prázdnin bude klubičko zavřené. Mimo jiné naše centrum poskytuje prostory a vybavení i pro jiné formy vyplnění volného času pro děti i dospělé. Kurzy už jedou v plném proudu, více informací najdete na webových stránkách <http://www.mcvelesin.unas.cz/> nebo na facebooku.

Za celý tým Vám přeji krásné a pohodové prožití vánočních svátků a v novém roce mnoho zdraví, lásky a spokojenosti.

Za MC Velešínské klubičko Mgr. Lenka Moravcová



Prosincové pozvání.

Rád bych Vás pozval touto cestou na aktivity Společnosti přátel Velešina, jimiž se snažíme zpříjemnit Vám, spoluobčanům, konec starého a začátek nového roku. Nejde o překvapení, vždyť je to již poosmé. Zájem v minulých letech je však zavazující a je velkým motorem ve snaze: „udělat to ještě trochu lépe“.

Zdá se to až neuvěřitelné, nedávno jsme rozebírali vánoční výstavu „Rouhův velešínský betlém 2012“ a je zde vánoční výstava 2013. Vlastní betlém postavil Pavel letos s předstihem po prosbě etnografky jindřichohradeckého muzea dr. Zvonařové. Patnáctého listopadu se na něj přijel podívat zájezd pětácti účastníků konference o bohulibém řemeslu betlémařském, pořádaném v Jindřichově Hradci za účasti zástupců ze Slovenska, Německa, Rakouska a z ČR. Velešínský betlém byl pro svou nápaditost, estetický dojem a v neposlední řadě i rozsah všemi dobře hodnocen. O tom snad nejlépe svědčí zápis v pamětní knize od Johanna Dendorfera, prezidenta světového svazu betlémařů v Římě: „Toto nádherné dílo vzniklo díky síle, která vyrostla z pevné víry a díky šikovným rukám“.

Vlastní vánoční výstava na Kantůrkovci začne v pondělí 16. prosince v 17 hodin vernisáží. Dětské vystoupení zpěváčků a muzikantů z velešínské ZUŠ pod vedením paní učitelky Bůžkové a andílků paní učitelky Vodákové nás jistě nezklame stejně jako v minulosti. V pátek 20. prosince od 16. hodin bude ke shlédnutí na dvoře Kantůrkovce představení živého betlému, které s dětmi připravily paní učitelky Vítů, Kostečková a Taušková z velešínské mateřské školy. Jak je známe ani ti nás nezarmoutí.

Vánoční výstava se u nás již stala tradicí a mnozí zájemci ji navštíví během vánočních svátků i několikrát. Aby se neokoukala, snažíme se zajistit vždy nové exponáty, které zde ještě nebyly. I letos tomu nebude jinak. Samozřejmě i hlavní exponát, Pavlův betlém, doznal změn, nejen v rozmístění ale jako vždy i novým řemeslným výjevem, kterým Vás jistě překvapí.

Průběh výstavy pak nevybočí ze zaběhlých zvyklostí, tj. od 17. prosince do 6. ledna bude otevřeno denně od 14. do 17. hodin, na Štědrý den od 9. do 17. hodin a po půlnoční mši. O nedělích a svátcích pak Vám dobrá duše Anička Pučeglová jistě, bude-li zájem, otevře i po mši svaté.

Vedle výstavy nás čeká samozřejmě i druhá tradice a to „Medovina na hradě 2013“. Ta se stala již velmi populární a zástupy návštěvníků od cesty zatím neodradilo ani ne vždy milé počasí. Však ono je třeba se po tom tak trochu přejít provětrat. Jako vždy začínáme 26. prosince v 10.00 hodin v předhradí kdysi královského hradu Velešina. Ukončení zpravidla neuvádíme. Opozdilce bych však rád upozornil, že již po 14. hodině bývají „džbery“ po medovině beznadějně vyprahlé. Protože tuto akci pořádáme ve spolupráci s ochranáři, lze počítat jako vždy i s jejich „středověkým“ příspěvkem. Doufáme, že nás poctí návštěvou i zástupci Hradů na Malši, pod jejichž laskavou patronací se na hradě scházíme.

Toť vše. Jménem pořadatelů Vás všechny zvu, nejen kvůli té medovině ale i proto, že je třeba se scházet, potlachat a potřást rukou přátelům a známým. V dnešním, stále se zmenšujícím světě jsme totiž už tak blízko sebe, že se v tom spěchu pomalu ani neznáme.

Pěkné Vánoce jménem všech členů SPMV přeje
Zdeněk Korbela.

SDH Velešín

S koncem roku končí i naše závodní sezóna. Proto bych Vás ráda seznámila s některými výsledky ale také i s dalšími činnostmi našeho sboru. V letních měsících jsme s dětmi absolvovali týdenní soustředění ve Frymburku. Děti na táboře plnily znalostní dovednosti jako jsou například: střelba ze vzduchovky, topografie, zdravotvědu ale také různé sportovní soutěže. Uskutečnili jsme s nimi i výlety do Horní Planě na motokáry a také do Hůrského Království pohádek. Tábor se vydařil a na rozloučenou padlo pár slz, ale to k tomu přeci patří. Za tohle patří dík všem vedoucím, kteří obětovali část své dovolené a věnovali ji dětem. Velké poděkování patří také městu Velešín, které nám pomohlo toto vše finančně zrealizovat.

Nyní k dětské činnosti. Při sboru Velešín jsou:
3 dětská družstva, 2 dorostenecká družstva, 2 družstva mužů
1 družstvo žen

V celoroční soutěži se děti umístily
mladší – 8.místo z 18ti družstev
starší „A“ – 2.místo z 10ti družstev
starší „B“ – 4.místo z 10ti družstev

V podzimním kole Hry Plamen :
mladší žáci: 2.místo starší žáci: 8.místo
dorostenci: 1.místo dorostenkyňe: 1.místo

Členové dorosteneckých družstev mají zajištěný postup do krajského kola.

Nyní k výsledkům dospělých:

muži „A“ – Velká cena okresu Český Krumlov – 9.místo
Boršov nad Vltavou – 2.místo Přední Výtoň – 5.místo
muži „B“ – Velká cena okresu Český Krumlov – 11.místo
ženy – Český Krumlov – 1.místo
Krajské kolo v Českých Budějovicích – 6.místo
Přední Výtoň – 4.místo

Velká cena okresu Český Krumlov – 6.místo

Nejsou to zdaleka všechny soutěže, ale na vypsaní všech není prostor. Teď už nás čeká jen jediná soutěž, a to 30.listopadu „O Hlubockého kapra“.

Naše děti nyní připravují společně s vedoucími Vánoční besídku, na kterou všechny srdečně zveme. Besídka se koná 4.12. v 17:00 v hasičské zbrojnici. Dále bychom Vás chtěli pozvat na výroční schůzi SDH Velešín, která se koná 13. prosince od 18:00 v restauraci „Zlatá podkova“.

Poděkování patří samozřejmě všem, kdo s dětmi pracují, jak za sousedění, tak za celoroční činnost. Děkujeme za podporu členům SDH a městu Velešín.

Krásné svátky a hodně úspěchů v novém roce přeje SDH Velešín.
členka sboru SDH Velešín



Aktuality ze života SOŠ SE Velešín

Od začátku letošního školního roku jsme byli svědky několika významných událostí. O některých jsem vás zde již informoval, nicméně se k některým z nich alespoň částečně vrátím.

Začnu školní kuchyní, kterou jsme v průběhu prázdnin rekonstruovali, takže naši žáci i zaměstnanci mají možnost výběru ze dvou druhů jídel. Připomínám, že pro cizí strávníky je cena kompletního oběda za 48 Kč! Od doby rekonstrukce kuchyně se prakticky nevykytla jediná stížnost na kvalitu stravy, naopak, přibýly nám desítky strávníků z řad žáků i zaměstnanců.

Druhou podstatnou změnou je otevření Odborného pracoviště strojírenské katedry v našich školních dílnách, kde již někteří jejich docenti a doktoři provedli odborné přednášky pro naše žáky. V tomto hodláme pokračovat a tím neustále zkvalitňovat odbornou úroveň našich žáků.

Do této kategorie rovněž patří převzetí titulu Fakultní škola od Jihočeské univerzity, kde někteří naši učitelé budou učit na JČU a jejich doktoranti budou vykonávat u nás svoji praxi, smyslem je rovněž neustálé zkvalitňování naší výuky.

Škola nežije jenom výukou, v minulých dnech jsme pořádali různá sportovní klání, kterých se účastnili jak žáci základních škol, tak žáci škol středních z Jižních Čech. Pro žáky pěti základních škol regionu jsme uspořádali tzv. projektové dny, kdy každá ZŠ vybrala jednu devátou třídu, pro kterou jsme uspořádali populární formou několik technických projektů na celý den. Toto přispělo nejenom ke zvýšení technického povědomí těchto žáků, ale i k dobrému jménu naší školy, což se projevilo účastí potenciálních zájemců o studium na naší škole po čas dne otevřených dveří v sobotu 23.11.2013. Návštěvnost byla značná, zájemci oceňovali nejenom nové technologie, do kterých jsme poslední rok investovali nemalé prostředky v řádech desítek milionů, ale i vstřícný postoj školy k našim žákům.

Jediným nedorozřešeným problémem zatím zůstává zateplení školy. Ale i tady již proběhlo výběrové řízení, do kterého se přihlásilo pět zájemců, kteří splnili dané podmínky. Výsledek bude znám až po odborném zhodnocení předložené technické dokumentace a jestli všechno půjde dobře, tak by se na jaře roku 2014 mohlo se zateplováním školy začít.
Milan Timko, ředitel

Realizace projektu Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v Základní škole Velešín

V rámci projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“

v měsíci listopadu navštívili žáci 11 tříd ZŠ Velešín Národní technické muzeum Praha.

Exkurze s odborným výkladem o výrobě elektrické energie v Jaderné elektrárně Dukovany a v přečerpávací nádrži Dalešice absolvovali žáci IX. A. Výukový program



v Planetáriu s názvem „Jak to dělají kosmonauti“ v Českých Budějovicích shlédly 3. třídy a „Náš vesmírný domov“ 5. třídy. Součástí každého programu je i přednáška – „Obloha v planetáriu“.

Pro žáky 3. tříd byl

v listopadu určen výukový program centra ekologické a globální výchovy Cassiopeia s názvem „Včelí království“.

Žáci mají dopravu na exkurze, vstupné, navýšený pedagogický doprovod a pomůcky na tvorbu portfolií hrazené z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Mgr. Jana Štěpánková, zástupce ředitele školy

Pozvánka na akce ZUŠ

Srdečně vás zveme na naše prosincové koncerty, výstavy a vystoupení.

1. prosince od 16:00 v Galerii Jakub – koncert žáků a absolventů ZŠ a ZUŠ Velešín, vstupné 50,-
 2. prosince od 17:30 ve Statku Kraus v Prostředních Svincích – koncert k 750. Výročí založení kláštera ve Zlaté Koruně, vystoupí žáci ZUŠ
 3. prosince od 16:30 v sále ZUŠ – třídní přehrávka kytarové třídy p. Terezy Mandelíkové
 3. prosince od 18:00 v kavárně Jakub – vernisáž výstavy prací výtvarného kurzu při ZUŠ
 6. prosince od 17:30 v KD – vystoupení tanečního a dramatického kurzu, vstupné 50,-
 9. prosince od 18:00 v sále ZUŠ – třídní přehrávka violoncellové třídy p. Blanky Daškové
 16. prosince od 17:00 vystoupení souboru Cvrčci, sboru ZUŠ a výtvarného oboru na Kantůrkovci
 17. prosince od 17:30 v sále ZUŠ – Vánoční koncert žáků
 19. prosince od 18:00 v sále ZUŠ – třídní přehrávka flétnové třídy p. Marie Procházká Štanglová
- Těšíme se na viděnou.
Za Základní uměleckou školu Velešín Mgr. Marie Procházká Štanglová

Základní umělecká škola Velešín přeje všem poklidné prožití adventní doby a příjemně strávené vánoční svátky.

ZUŠ Velešín

Úspěchy žáků ZUŠ Velešín a vyhlášené soutěže

Ve výtvarné soutěži Amazonie, vyhlášené pražskou ZOO, získal bývalý žák školy Ondřej Nedorost 1. místo ve své kategorii. Blahopřejeme.

Naši žáci se zúčastní soutěží vyhlášených MŠMT - v letošním školním roce je vyhlášena soutěž ve hře na smyčcové nástroje, ve hře na klavír, ve hře na kytaru a soutěž výtvarných oborů. Okresní kola proběhnou v únoru, ZUŠ Velešín pořádá okresní kolo soutěže ve hře na smyčcové nástroje.

Za Základní uměleckou školu Velešín Marie Procházká Štanglová

ZUŠ Velešín Vás srdečně zve na předvánoční keramický kurz

PROŘEZÁVANÉ OBJEKTY

„kužely, jehly a koule“

Kurz proběhne v ateliéru modelování – 1.patro nad Městskou knihovnou

Sobota 7. 12. 2013 od 13:00 – 16:00

Kurz vede Mgr. Helena Vodáková

Každý účastník kurzu si vyrobí základní těleso. Prořezávání či další dekorování reliéfní výzdobou podle vlastního návrhu. Tělesa mohou sloužit jako světelné objekty či jako dekorace do zahrady.

Určeno pro děti a dospělé od 13 let

Maximální počet účastníků 10 Cena kurzu 300,- Kč.

přihlášky a bližší informace na: h.vodak@centrum.cz

tel: 775 054 911 www.zusvelesin.cz



Revize komínů

Od 1.1.2011 vzniká pro většinu vlastníků nemovitostí nová povinnost. Důvodem je, že k tomuto dni vstupuje v platnost Nařízení vlády č.91/2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv, které předepisuje pravidelné čištění a kontroly všech spalinových cest, tj. spotřebičů, kouřovodů a komínů. Hned v úvodu je třeba zdůraznit, že zákonné povinnosti vznikají u všech spotřebičů, které produkují spaliny, a to bez ohledu na to, které palivo spalují, či zda se spaliny vypouštějí komínem nebo například kouřovodem na fasádu.

Co tedy obsahuje výše zmiňované Nařízení vlády?

Pro snazší orientaci ve zjednodušené formě:

- 1) sjednocuje a vymezuje terminologii, aby bylo jasné, co je co a nedocházelo nadále k někdy až absurdním případům vznikajícím použitím termínů jako např. „prohlídka, návštěva, posudek, komín“ apod.
- 2) definuje, které spalinové cesty se musí kontrolovat: všechny, které se během roku používají. Nekomrované spalinové cesty se používat nemohou.
- 3) definuje četnost kontrol, čištění a vybírání nečistot během jednoho roku: minimálně 1 x ročně musí být každá spalinová cesta kontrolována, čištěna a vybírána. Pro většinu spalinových cest je četnost vyšší.
- 4) definuje, kdo je oprávněn jakou činnost vykonávat: vybírání a čištění je možno provádět svépomocí, kontrolu musí provádět firma nebo živnostník v oboru kominictví a revizi pouze revizní technik se speciálním oprávněním

Charita Kaplice a skupina JUST společně předali výtěžek z HANDIFESTU

Dne 8.11.2013 jsme my, zástupci Charity Kaplice a skupiny JUST, předali výtěžek z benefičního festivalu Handifest. Rodinám, pro které byl pořádán, bylo předáno celkem 41 280 Kč. Děkujeme za Vaši účast i přes nepřízeň počasí a těšíme se na shledanou někdy příště.

Informace o dalších ročnících naleznete na www.handifest.cz

Mgr. Ivana Žáčková a Jan Šátava



Knihovna - informace.

Upozorňujeme čtenáře Měk, že s platností od 1. 12. 2013, dojde ke zvýšení poplatků za upomínky posílané poštou. Cena se zvýší o částku 10 Kč- poštovné.

- I. UPOMÍNKA – 15 Kč + 10 Kč poštovné
- II. UPOMÍNKA – 25 Kč + 10 Kč poštovné
- III. UPOMÍNKA – 50 Kč + 10 Kč poštovné
- IV. UPOMÍNKA – 100 Kč + 10 Kč poštovné

Upozornění!

Městská knihovna Velešín oznamuje, že v době od 23. 12. 2013 – 2.1. 2014 bude z důvodu dovolené zavřeno.

Kamila Stehlíková, Měk

Výtvarná soutěž

Lesy České republiky, Jihočeská vědecká knihovna, ZOO Hluboká nad Vltavou vyhláší výtvarnou soutěž „Lesy a příroda kolem nás“

Soutěžní témata:

Les ve fantazii – les jako domov skřítků, víl..., Návrh ilustrace oblíbené knihy o přírodě, Člověk a les, Stromy v barevném kabátku, Přírodní herbář, Ručně vyrobená knížka o lese
Soutěží se v několika kategoriích od předškoláků po žáky 9. tříd ZŠ, žáci ZUŠ a žáci speciálních škol.

Výtvarné práce se vybírají v Městské knihovně Velešín od 3.12.2013 – 21.2.2014 v době výpůjčních hodin. Bližší informace- na web.stránkách www.knihovna.velesin.cz, nebo na tel. 380 331 847, 731 181 433 a nebo přímo v knihovně.

Za knihovnu K. Stehlíková

SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí 12:00 – 18:00 Středa 12:00 – 18:00
Pátek 10:00 – 18:00 Sobota 8:00 – 14:00

POZOR - v období Vánoc a konce roku je otevírací doba upravena. Viz článek Postřehy z radnice v tomto zpravodaji na str.1 !

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O	Beton	1 m ³
17 01 02	O	Cihly	1 m ³
17 01 03	O	Tašky a keramické výrobky	1 m ³
17 01 07	O	Směsi betonu, cihel, tašek	1 m ³
17 05 04	O	Zemina a kamení	1 m ³
17 05 06	O	Vytěžená hlušina	0,5 m ³
17 06 05	N	Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m ³
17 09 04	O	Směsné stavební a demoliční odpady	1 m ³
20 02 02	O	Zemina a kamení	0,5 m ³

Kontaktní osoby:

Jiří Růžička, místostarosta, tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.:+420 725 785 422, pavel.peroutka@email.cz



Stolní tenis

14. listopadu se ve Sportovní hale Jihostroje konala ping-pongová exhibice extraligových hráčů z Havířova: Ivana Karabce (paralympijský vítěz ze Sydney) a Marka Čiháka (reprezentant ČR). Nejdříve zatrénovali s dětmi z oddílu, potom předvedli úžasnou show: hráli s hokejovým pukem, paličkou na maso, páničkou, zdálky ze židle či vleže – prostě pokaždé jinak, originálně, zábavně. Vypadalo to jako velmi lehké, ale sami si zkuste odehrát míček, vyskočit na stůl –



tam zahrát bod, a pak zase odpálit ze země. Nebo hrát se třemi míčky najednou! Taky nás nadchli souboje našich kluků – Jakuba Grznárika s I. Karabcem

a Romana Vraspíra s M. Čihákem, kdy těmto vynikajícím hráčům dokázali houževnatě vzdorovat, bojovali o každý míček, nebojím se napsat, hrdinně, což diváci odměňovali nadšeným potleskem. Na závěr tenisté rozdali dětem autogramy na míčky a plakáty. Chtěla bych poděkovat fanouškům za vytvoření krásné sportovní atmosféry, ale



hlavně vedení Jihostroje a města, protože bez jejich podpory by se podobné akce konat nemohly. Taky Vás zvu na náš každoroční Vánoční turnaj pro děti – letos bude 17.12. Krásné prožití Vánočních svátků Vám za oddíl stolního tenisu přeje D. Javoříková

Běhy ve Velešíně

V říjnu a listopadu se ve Velešíně uskutečnily dva tradiční běžecké závody.

28.října - již 18. ročník „Velešínského půlmaratonu“. Tento závod se běžel za ideálních podmínek při 20°C v téměř letním počasí. Bylo to poznat i na rekordní účasti 114 závodníků na hlavní trati 21,1 km a 32 dětí (!) v rámcových závodech. Závod byl současně i Mistrovstvím Jihočeského kraje v půlmaratonu.

Výsledky:

1. Háša Michal (BAK Bechyně)	1:15:44
2. Csirik Jiří (Atletika Písek)	1:15:48
3. Frelich Pavel (Sokol ČB)	1:15:55 – vítěz nad 40 let
13. Rodina Bohuslav (Atletika Písek)	1:25:01 – vítěz nad 50 let
14. Soukupová Valerie (Atletika Písek)	1:25:57 – vítěz. žen do 35 let
26. Pillar Ladislav (GW Lomnice nad Luž.)	1:30:49 - vítěz nad 60 let
43. Študlar Jiří (Cyklo Velešín)	1:33:51 - 18. do 40 let
47. Jiříčková Dana (Bonbon Praha)	1:35:28 - vítěz. žen nad 35 let
57. Voráček Karel (Cyklo Velešín)	1:38:33 – 8. nad 50 let
72. Kopřiva Josef (Cyklo Velešín)	1:43:39 – 4. nad 60 let
75. Šoustar Lubomír (Katastr. úřad ČB)	1:44:57 – vítěz nad 70 let

V rámcových závodech dětí ve svých věkových kategoriích zvítězil Luboš Brožka, na druhém místě Tomáš Brožka, na třetím Michaela Váchová, na čtvrtých místech Tomáš Dvořák a Jana Poláková a na pátém Zuzana Smolíková – všichni z Velešína.

17. listopadu - 6. ročník terénního běhu „Krosová 12“

Při tomto běhu bylo již počasí podzimní, účast byla ale velice slušná – 58 dospělých a 17 dětí. Padly traťové rekordy v hlavních kategoriích mužů i žen a také v kat. nad 40 let, nad 60 let a nad 70 let mužů.

Výsledky:

Muži do 40 let 12 km:	
1. Stejskal Ladislav (Čtyři Dvory)	47:26 (TR)
11. . Študlar Jiří (Cyklo Velešín)	59:14
Muži nad 40 let 12 km	
1. Reitinger Petr (Tábor)	49:36 (TR)
12. Zdeněk Libor (Cyklo Velešín)	1:04:13
Muži nad 50 let 6 km:	
1. Pech Roman (Vimperk)	27:48
Muži nad 60 let 6 km:	
1. Souček Milan (Sokol Plavsko)	25:17 (TR)
3. Kopřiva Josef (Cyklo Velešín)	30:21
Muži nad 70 let 6 km	
1. Šoustar Lubomír (Katastrální úřad ČB)	30:50 (TR)
Junioři 6 km	
1. Srch Jiří (Šu-Tri Prachatice)	27:26
Ženy do 35 let 6 km:	
1. Soukupová Valerie (Atletika Písek)	25:48 (TR)
Ženy nad 35 let 6 km:	
1. Grabmüllerová Šárka (Ski Šumava)	26:49
6. Švecová Renata (Velešín)	34:06
Ženy nad 45 let 6 km:	
1. Bártová Růžena (Prachatice)	30:21

Z velešínských dětí se závodů na kratších tratích zúčastnili : Magdalena Votíková, Veronika Votíková, Matěj Dzionický, Tomáš Dzionický, Filip Hošek, Daniel Řehoušek, Anna Pražáková, Jan Boleček

Oba závody se konaly za podpory Města Velešína, firem Okov s.r.o., Stavebniny J+K a.s. a ZŠ Velešín. Tímto jim pořadatel Cyklo Velešín děkuje.

Za Cyklo Velešín Karel Růžička

Na snímku je běžecký nezmar Karel Voráček z Cyklo Velešín, pro kterého byla účast na půlmaratonu přípravou na "jeho" tratě - maratony a běhy na 100 km.



KULTURA

Nápad na vánoční dárek

KIC města Velešín nabízí dárkové vstupenky v různých hodnotách do kina i na kulturu.

Volejte nebo pište.

H. Růžičková (607 806 439. kino@kinovelesin.cz)

Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Nově nás naleznete i na facebooku (i fotogalerie)

Příjem inzerce a příspěvků do Velešínského zpravodaje:

Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzerce na www.velesin.cz pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327 (Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rezervace míst: 776 025 710 (Maryna Snytská)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online:

www.kinovelesin.cz, kino@kinovelesin.cz,

Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

(možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

salonek s interaktivní tabulí (budova kina)

sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava

výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová i stolová úprava)

s promítacím zařízením

Kontakt: Hana Růžičková (607 806 439)

Jaroslav Bartizal (725 919 382)

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc prosinec 2013

Neděle 1.12., 16.00 hod

Výstavní galerie Jakub

Sobota 14.12., 17.00 hod

sál kina ve Velešíně

Vánoční koncert žáků a absolventů ZUŠ a ZŠ Velešín

Vstupné: 50,- Kč

Úterý 3.12., 18.00 hod Kavárna Jakub

Vernisáž výstavy kurzu ZUŠ „Výtvarka pro dospělé“

Čtvrtek 5.12., 17.00 hod sál kina ve Velešíně

Čertovská show

Mikuláš, anděl, čerti a malá sladká nadílka pro každého
Po nadílce promítnutí animovaného filmu „TURBO“
(Turbo je malý šnek, který má velké sny...)

Vstup zdarma

Pátek 6.12., 17.30 hod sál kina ve Velešíně

Vystoupení tanečního a dramatického kurzu ZUŠ Velešín

Vstupné: 50,- Kč

Neděle 8.12., 14.00 hod náměstí u Jakuba

Adventní charitativní trh

Zakoupit můžete výrobky dětí i dospělých z různých spolků
a škol a další různé dobroty a nápoje.

Výtěžek bude tradičně věnován Charitě Kaplice.

16.00 hod **Zvonečkový průvod**



Zveme děti na průvod se zvonečky. Sraz dětí je u vánočního
stromu. Zvonečky si prosím vezměte vlastní.

17.00 hod **Rozsvícení vánočního stromu**



Tentokrát za doprovodu

„Venkovské dudácké muziky BEDRNÍK“

Pátek 13.12., 17.00 hod

sál kina ve Velešíně



Besídka TAEKWONDO

...tak jsme tady nechali otisknout nějakou pozvánku
na pátek 13.12. do kinosálu, odpoledne od pěti...

...něco jako přijímání nováčků, vystoupení špičkových
velešínských „tekwndistů“, barových tanečnic...

...nebo tak nějak všelijak podobně...

...prostě to musíte vidět na živo...

www.tajky.cz



Vánoční vystoupení studentek orientálního tance

Vstupné: 100,- Kč

Předprodej a rezervace: kino@kinovelesin.cz

Pondělí 16.12., 17.00 hod

Kantůrkovec

Společnost přátel města Velešína vás zve na „Rouhův tradiční velešínský betlém 2013 a jiné betlémy“

Vernisáž 16.12.2012 v 17 hodin, vystoupení Cvrčků, sboru
a výtvarného oboru ZUŠ. Otevřeno denně od 16.12. 2013
do 5.1.2014 od 14 do 17 hodin, na Štědrý den od 9 do 16 hodin.

Pátek 20.12., 16.00 hod

Kantůrkovec

Děti z mateřské školy sehrají na Kantůrkovci „Živý betlém“

Neděle 22.12., 16.00 hod

Výstavní galerie Jakub

Vánoční zpívání s Venkovskou dudáckou muzikou Bedrník

Přijďte si poslechnout lidové písničky i koledy

Vstupné: 50,- Kč

Čtvrtek 26.12., 10 - 15 hod

Společnost přátel města Velešína vás zve na MEDOVINU NA HRADĚ 2013

Tradiční, již deváté, setkání nejen přátel hradu Velešína, pořádá
společně s Českým svazem ochránců přírody a sdružením
Hradů na Malši SPMV

Čtvrtek 26.12., 19.00 hod

Kostel sv. Václava ve Velešíně

Chrámový sbor a orchestr vás zvou na Vánoční koncert

Jiří Pavlica, Missa brevis

Dirigent: Martin Peschik, Sbornistr: Marie Pešková



Úterý 31.12., 18.00 hod

Kavárna Jakub

Silvestr u Jakuba

Rezervace míst na tel.č. 723 886 327



Připravujeme na leden 2014:

Sobota 18.1., 20.00 hod

Sál restaurace U Zlaté podkovy

Tradiční „Ples při svíčkách“ Hraje OBZOR a FONTANELA

Rezervace na tel.č. 380 331003 nebo v kanceláři v kině
od 2. ledna 2014

KINO ^{3D}cinema Vevešín

Program kina PROSINEC 2013

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

NEDELE 1.12. 16.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	PTAČÍ ÚLET animovaný/USA, dabing Film Ptáčí úlet je příběhem dvou odvážných krocanů, kteří vymyslí ambiciózní plán. Jejich misí je vrátit čas a zachránit sebe a další svého druhu od jistého konce. Cíl je jasný ukradnout vládní stroj času, vrátit se do sedmnáctého století a odstranit krutý ze svátečního stolu Dnu důkřivzdání jednou provždy! Režie: Jimmy Hayward, Hrají: Woody Harrelson, Owen Wilson, Dan Fogler, Amy Poehler	85 min Vstupné: 100,- Kč
STŘEDA 4.12. 19.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	KLAUNI komedie/ČR Na počátku kariéry vytvořili OSKAR, MAX a VIKTOR klaunskou skupinu Busters. Jejich klauniády představovaly ostrůvky svobody uprostřed nehybné bažiny rezignace v komunistickém režimu bývalého Československa. Pak se však mezi třemi klauny cosi vážného odehrálo. Jak se ukáže, národem milovaní klauni se mezi sebou nedokážou vystát. Režie: Viktor Tau, Hrají: Oldřich Kaiser, Jiří Lábus, Didier Flamand, Julie Ferri	120 min Vstupné: 110,- Kč
PÁTEK 6.12. 19.30 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	PŘIJDE LETOS JEŽÍŠEK? romantický/ČR Vánoční čas umí přinášet podivuhodné příběhy, vtipné historky i nostalgie. Přijde letos Ježíšek? je příběh dvou rodin, které s rozhodly, že Vánoce jsou prostě od toho, aby se konaly dobré skutky, přání se plnila za každou cenu, a aby na zázraky věřily nejen děti. Režie: Lenka Kny, Hrají: Josef Abrahám, Libuše Šafránková, Václav Postránecký, Dolores Heredia	100 min Vstupné: 100,- Kč
SOBOTA 7.12. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	CESTA ZA VÁNOČNÍ HVĚZDOU dobrodružný/Norsko, dabing Příběh začíná v předvánočním čase, kdy do malé vesničky dorazí dvanáctiletá odvážná dívka Sonja v doprovodu lupičů, kteří jí drží v zajetí. Vesnice je totiž zakletá, stejně jako celé království. Režie: Nils Gaup. Hrají: Jakob Oftebro, Agnes Kittelsen, Anders Baasmo Christiansen	80 min Vstupné: 100,- Kč
ÚTERÝ 10.12. 19.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	ROZKOŠ drama/ČR Posedlost láskou, posedlost uměním, posedlost originalitou, posedlost napodobováním, posedlost úspěchem, posedlost penězi a... posedlost sám sebou. Každá posedlost nás dříve či později dovede k zániku, pokud nad ní ztratíme nadhled, pokud se jí necháme uváčet. Režie: Jitka Rudolfová, Hrají: Jana Plodková, Martin Myšička, Jaroslav Plesl, Jan Budař	111 min Přístupné od 15 let. Vstupné: 100,- Kč
STŘEDA 11.12. 19.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	PŘÍBĚH KMOTRA akční/ČR Příběh Kmotra je inspirován bestsellerem Jaroslava Křemety „Kmotr Mrázek“. Popisuje vzestup a pád člověka, který se od křesťů s digitálními hodinkami posunul až na pozici šedé eminence české politiky. Režie: Milan Cieslar, Hrají: Clémence Thioly, Jiří Mádla, Ondřej Vetchý, Petr Vaněk	99 min Vstupné: 100,- Kč
ČTVRTEK 12.12. 18.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ POUŠŤ fantasy/USA Hobit: Šmakova dračí poušť líčí další dobrodružství hobita Bilbo Pytlíka na jeho společné pouti s čarodějem Gandalfem a třinácti trpaslíky vedenými Thorínem Pavézou. Vydali se na výpravou cestu, jejímž cílem je získat zpět Osamělou horu a ztracené království trpaslíků Erebor. Režie: Peter Jackson, Hrají: Martin Freeman, Ian McKellen, Benedict Cumberbatch, Luke Evans	120 min Vstupné: 140,- Kč
NEDELE 15.12. 16.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ animovaný/USA, dabing Nebojácna a věčně optimistická Anna se vydává na velkolepou výpravu v doprovodu drsného horala Kristoffa a jeho věrného soba Svena, aby našla svou sestru Elsu, jejíž ledová kouzla uvěznila království Arendelle do věčné zimy. Režie: Chris Buck, Jennifer Lee. Hrají: Kristen Bell, Alan Tudyk, Josh Gad, Idina Menzel, Jonathan Groff Vstupné: děti do 15 let včetně 100,-Kč, dospělí 120,-Kč	109 min Vstupné: děti do 15 let včetně 100,-Kč, dospělí 120,-Kč
PÁTEK 27.12. 18.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	KRÍDLA VÁNOC drama/ČR Velká část filmu se odehrává v nákupním centru v čase Vánoc. Prolnou se tu příběhy čtyř přátel, kteří zde pracují. Jedním je optik Tomáš. Vystudovaný oční lékař má rád volnost a ženy, žije v obytném přívěsu na poli nedaleko obchodního centra, kde se prohání jeho kuň. Hezká Nina balí dárky ve stánku a provokuje výstředním oblékáním i přídrzou otevřeností. Jejím křédem je nemilovat, aby nemohla být zraňována. Režie: Karín Babinská Hrají: Richard Krajčo, Vica Kerekes, Jakub Prachař, David Novotný	MIMOŘÁDNÁ REPRÍZA 110 min Vstupné: 100,- Kč
SOBOTA 28.12. 18.00 hod. DIGITAL 3D	REPRÍZA 	HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ POUŠŤ fantasy/USA Hobit: Šmakova dračí poušť líčí další dobrodružství hobita Bilbo Pytlíka na jeho společné pouti s čarodějem Gandalfem a třinácti trpaslíky vedenými Thorínem Pavézou. Vydali se na výpravou cestu, jejímž cílem je získat zpět Osamělou horu a ztracené království trpaslíků Erebor. Režie: Peter Jackson, Hrají: Martin Freeman, Ian McKellen, Benedict Cumberbatch, Luke Evans	120 min Vstupné: 140,- Kč
NEDELE 29.12. 16.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	NIKO 2 animovaný/Finsko, dabing Sobík Niko opět musí řešit své trable. Tentokrát se Niko vydává na záchranou misi svého nevlastního bratra, který je unesen zlymi orly. Na své cestě samozřejmě potkává spoustu nových přátel, se kterými není nouze o legraci. Niko a jeho přátelé musí přijít s plánem na záchranu, podaří se jim zdolat všechny překážky? Režie: Kari Juusonen, Jorgen Lerdam. Hrají: Juha Veijonen, Elina Knihtilä, Kari Ketonen	75 min Vstupné: 100,- Kč



Státní fond České republiky
pro podporu a rozvoj
české kinematografie

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie. Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpозději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !! **ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA**

KINO VEVEŠÍN BYLO ZDIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU
ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE

**ON-LINE REZERVACE: www.kinovelesin.cz, E-mail: kino@kinovelesin.cz
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ**

VEVEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ

měsíčník, číslo 12 - 2013 - vydáno ve Velešíně dne 30.11.2013

Vydavatel: Kulturní a informační centrum města Velešín, Družstevní 596, 382 32, IČ 71184198 Internetová podoba na: www.velesin.cz,
www.velesin.ois.cz, e-mail: kino@kinovelesin.cz, Tel.: 380 331 003 + záz., Tel.+ Fax: 380331016
Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.
Uzávěrka Zpravodaje vždy k 22. v měsíci Povoleno Mk-ČR E10951 Výtisk zdarma